

Только до 15 декабря

Оформите подписку на газету «Белгородские известия» с получением в почтовый ящик со скидкой до 25%

Как подписаться?
• В любом отделении Почты
• На сайте podpiska.pochta.ru



ДОСТОВЕРНОСТЬ, ОБЪЕКТИВНОСТЬ, ЗДРАВЫЙ СМЫСЛ!

БЕЛГОРОДСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



www.belpressa.ru
ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 096 (5171)

ПЯТНИЦА

ОБЛАСТЬ • ФАКТ

ТЕПЕРЬ НЕ ТЕМЕТ

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ. В Таврово Белгородского района по просьбе собственников до-срочно заменили кровлю трёх многоквартирных домов. Дому № 15а на ул. Заводской всего 11 лет, и его капитальный ремонт планировали только на 2045 год. Однако крыша протекла уже сейчас. Пятиэтажки № 26 и 28 на ул. Комсомольской 1980-х годов постройки должны были отремонтировать в 2027-м, но кровля изнасилась раньше. Фонд содействия реформированию ЖКХ принял решение о переносе срока ремонта в этих домах на текущий год. На обновление потребовалось более 11,2 млн рублей. Подрядная компания уже завершила работы, а приёмочная комиссия и собственники жилья приняли объект.

НЕТ РОДИНЫ ПРЕКРАСНЕЕ НА СВЕТЕ

ИНИЦИАТИВА. В 2023 году вейделевское село Белый Колодезь отметит 275-летие. К памятной дате в селе планируют выпустить юбилейную брошюру «Нет Родины прекраснее на свете...». Белоколодезцы уже приступили к сбору материалов для будущей книги. Составители просят земляков поделиться имеющимися фотографиями прошлых лет, на которых изображены местные жители, значимые массовые мероприятия, сельхозобъекты, виды, пейзажи, общественные территории села в разные годы. По их словам, таким образом у каждого будет возможность быть причастным к созданию уникального издания по истории малой родины. Работники музея истории села Белый Колодезь отсканируют фотографии и сразу возвратят их владельцам. Также специалисты будут благодарны землякам за информацию о малоизвестных фактах из истории села и организаций в текстовом формате, сообщает сетевое издание Вейделевского района «Пламя 31».

ДЛЯ КРЕПКИХ ОТНОШЕНИЙ

ПРОЕКТ. В Чернянском районе пары, живущие в гражданском браке, стимулируют официально регистрировать свои отношения. Встречи с ними проводят в семейно-консультативном центре, организованном при отделе ЗАГС администрации района. В беседах участвуют юристы, психологи и священнослужители. Для каждой пары составляют маршрутную карту семьи, в которой прописано индивидуальное направление работы. Психологи проводят тренинги, на которых мужчины и женщины могут поговорить на привычный образ жизни с незнакомой стороны. Организаторы проекта надеются, что к июлю 2023 года вовлекут в мероприятие не менее 100 пар, в том числе живущих в неформальном браке.

НАШИ ГЕРОИ • КАК ПОГИБ И ЗА ЧТО ПОЛУЧИЛ ОРДЕН МУЖЕСТВА БЕЛГОРОДЕЦ ДМИТРИЙ БЕКЕТОВ

«Мама, всё нормально»



Дмитрий Бекетов с честью и достоинством защищал нашу страну, до конца остался верен воинскому долгу

Ирина ДУДКА

С мамой Димы Светланой мы познакомились случайно, она участвует в волонтерском движении и привезла на полевою кухню продукты. Илювидная блондинка за 40 с короткой стрижкой в тёмных очках и тёмном пуховике. Около трёх месяцев назад она похоронила сына.

За 10 минут до смерти

— Можете о моём сыне написать? Хочу, чтобы о нём все знали. Он у меня герой, — она подошла ко мне и достала телефон, чтобы показать портрет Димы, который размещен на баннерах, расставленных по Белгороду. Рядом с фотографией парня в военной форме коротенькая, как его жизнь, запись: «Дмитрий Бекетов 29.03.2001 — 15.09.2022. Награжден орденом Мужества (посмертно)».

На снимках и видео в обычной жизни он совсем другой — подтянутый, жизнерадостный, бесценный. Красивый!

Последнюю фотографию прислал за 10 минут до смерти. И тоже с улыбкой, — тихо говорит Света и показывает фото парней уже откудато с позиции. Смеются, будто не понимая всю серьезность происходящего.

Мне становится неловко, бормочу себе сознание, понимаю, что они бессмысленны и вообще никому не нужны.

— Если бы не психотерапевт, я бы не справилась, — отвечает она спокойно. — Я вам сейчас найду сообщение, которое мне ребята написали, когда он погиб. Он их спасал, прикрыв собой.

Мы листаем фотографии: вот он совсем малыш в каске с игрушечным автоматом, вот школьник в кадетской форме. Дима сам видел только военным и никем другим.

— С Харгорова в центр, в кадетскую 45-ю школу, с пятого класса сам ездил, только чтобы в форме ходить, — продолжает мама. — Бредил армией. Поэтому, когда ему после четырех месяцев срочки предложили контракт подписать, сразу согласился. И с февраля был уже за ленточкой, в разведке.

Я ему предлагала прервать контракт, когда он выходил, но ничего не смогла сделать. Он мне ответил: «Там мои ребята. Кто, если не мы?».

С тех пор спокойная жизнь Светы закончилась. Она добавила в чаты солдатских матерей и волонтеров, чтобы хоть как-то разделять свою тревогу.

— В волонтерскую группу перевозку дров, они ребята очень помогают. Если Диме было что-то нужно, а в чат напишу, буквально 10 минут — и мне админ отвечает: «Едь в магазин, за бери, я деньги переведу». Даже в последний день Дима должен был опять что-то забрать и волонтеры ему привезли. Его хоронили в форме ВДВ — под берет положили.



Дима с детства мечтал стать военным

ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Дорогие белгородцы!
Ежегодно 9 декабря наша страна отмечает День Героев Отечества. Эта памятная дата установлена в 2007 году в честь людей, которые удостоены самых почетных государственных наград, — Героев Советского Союза и Российской Федерации, кавалеров орденов Славы и Святого Георгия.

Несмотря на свою относительную молодость, День Героев Отечества имеет глубокие исторические корни. Он продолжает замечательную традицию, которая существовала в дореволюционной России, — отмечать 9 декабря, в день памяти святого Георгия Победоносца, праздник георгиевских кавалеров, обладателей высшей воинской награды — Ордена Святого Георгия.

Для белгородцев эта памятная дата имеет особенное значение. С давних времён и по настоящее время наш край — родина настоящих героев, защитников Отчизны. Белгородская земля дала стране 207 Героев Советского Союза и 25 полных кавалеров ордена Славы. В числе белгородцев, награжденных Золотой Звездой Героя, — великий полководец, генерал армии Николай Федорович Ватулин.

В новейшей истории страны 10 наших земляков получили звание Героя Российской Федерации. Патро из них удостоены высшей награды Родины посмертно. Это гвардии сержант Юрий Алексеевич Чумак, гвардии младший сержант Юрий Васильевич Воронский, гвардии старший сержант Денис Сергеевич Зуев, которые до последнего вздоха сражались с боевиками на Северном Кавказе. Это подполковник Антон Геннадьевич Копейкин, погибший при исполнении служебных обязанностей в 2020 году в Сирии. Это майор Александр Михайлович Аниачев, павший смертью храбрых при выполнении боевых задач специальной военной операции на Украине в июле 2022 года.

Дорогие белгородцы! В этот памятный день давайте вместе отдадим почести Героям Отечества, всем защитникам Родины, воинам разных поколений, живым и ушедшим в бессмертие, прославленным и тем, чей подвиг пока неизвестен. И конечно, давайте еще раз скажем спасибо всем ребятам, которые ведут борьбу с неонацистами и их пособниками на Украине и в новых регионах нашей страны, закрывают собой Россию. Помогаете героям, выполняющим сейчас боевую работу, крепкого здоровья и самого главного — Победу!

Вячеслав ГЛАДКОВ, губернатор Белгородской области

ВИЗИТ • ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ ПОСЛИЛ ВРЕМЕННО ОТСЕЛЕННЫХ В БЕЗОПАСНОЕ МЕСТО ЖИТЕЛЕЙ ШЕБЕКИНСКОГО СЕЛА СЕРЕДА

Принимаем меры



Встреча жителями села Середка прошла 6 декабря. Сейчас они проживают в санатории или в арендованных квартирах. Такое решение предложили всем селянам из 15 населенных пунктов региона, где ввели режим ЧС. Селянам, которые снимают жилье на территории области, предоставляли ежемесячную компенсацию: 15 тыс. рублей — многодетным, 10 тыс. — остальным.

— Но, конечно, жителей интересует главный вопрос: когда можно будет вернуться в свои дома? Ответа на него у меня пока нет, так же как и нет окончательного решения по пострадавшему жилью. Все возможные пути решения прорабатываем сейчас на федеральном уровне, — заявил глава района.

Он отметил, что главная задача сегодня — это обеспечение безопасности. Я пока не вижу, что ситуация становится лучше. Но и хуже за последний месяц не стало. Обстрелы есть по всей территории, но того, что было в Шебекино в сентябре-октябре, сейчас нет. Министерство обороны внесло в список населенных пунктов, которые снимают жилье на территории области, предоставляли ежемесячную компенсацию: 15 тыс. рублей — многодетным, 10 тыс. — остальным.

— Но, конечно, жителей интересует главный вопрос: когда можно будет вернуться в свои дома? Ответа на него у меня пока нет, так же как и нет окончательного решения по пострадавшему жилью. Все возможные пути решения прорабатываем сейчас на фе-

<p>09/XII</p> <p>☉ 5-6% / ☾ 749-747</p> <p>☁ 96-94%</p> <p>ночь +1° / утро 0° / день +1° / вечер +1°</p>	<p>10/XII</p> <p>☉ 5-7% / ☾ 745-742</p> <p>☁ 95%</p> <p>ночь +6° / утро +2° / день +3° / вечер +5°</p>	<p>11/XII</p> <p>☉ 5-6% / ☾ 743-741</p> <p>☁ 93-87%</p> <p>ночь +4° / утро +5° / день +5° / вечер +5°</p>
--	--	---

БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ДЕКАБРЯ: 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

Подпишитесь на издание 